
35.71% 5

35.71% 5

28.57% 4

0.00% 0

Q1 

.5��1 



92.86% 13

0.00% 0

7.14% 1

0.00% 0

Q2 Agendas, minutes, and supporting
materials were provided prior to the council

meetings.
Answered: 14 Skipped: 0

Total 14

# Comment Date

1 Very effective and well organized with focus on the college mission and planning 3/20/2017 7:51 PM
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78.57% 11

21.43% 3

0.00% 0

0.00% 0

Q3 The outcomes of each council meeting
were clear from the agenda and materials.

Answered: 14 Skipped: 0

Total 14

# Comment Date

1 Follow up on eventual decision of Presidents Cabinet and/or Board of trustees is needed. 3/20/2017 7:18 PM

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly
Disagree

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree
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64.29% 9

28.57% 4

7.14% 1

0.00% 0

Q5 Meetings were conducted in a
constructive, timely, and efficient manner.

Answered: 14 Skipped: 0

Total 14

# Comment Date

1 very professional, respectful interactions 3/27/2017 4:13 PM

2 Members need to show up on time. Chair should moderate Discussion and informational items that can drag on and
on! President should remain nutrual on discussions. He stated in at least two occassions "I disagree with that"
topic/opinion. That in my opinion influences the opinion of council members.

3/20/2017 7:18 PM
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42.86% 6

35.71% 5

21.43% 3

0.00% 0

Q6 Follow-up action items and persons
responsible were clearly articulated.

Answered: 14 Skipped: 0

Total 14

# Comment Date

 There are no responses.  

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly
Disagree
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Answer Choices Responses

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree
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64.29% 9

21.43% 3

7.14% 1

7.14% 1

Q7 Council chair/co-chairs was/were
effective in managing meetings.

Answered: 14 Skipped: 0

Total 14

# Comment Date

1 It seems like this game are decided before the meetings 3/20/2017 6:06 PM
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53.85% 7

23.08% 3

23.08% 3

0.00% 0

Q9 Council members had appropriate
information to make informedte
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61.54% 8

15.38% 2

23.08% 3

0.00% 0

Q10 Discussion and recommendations were
data driven and supported by evidence.

Answered: 13 Skipped: 1

Total 13

# Comment Date

 There are no responses.  



46.15% 6

23.08% 3

30.77% 4

0.00% 0

Q11 Council members attended regularly.
Answered: 13 Skipped: 1

Total 13

# Comment Date

 There are no responses.  





50.00% 6

33.33% 4

8.33% 1

8.33% 1

Q13 Decisions and recommendations were
made only after adequate discussion and

review.
Answered: 12 Skipped: 2

Total 12

# Comment Date

1 Sometimes 3/20/2017 6:11 PM







53.85% 7

38.46% 5

7.69% 1

0.00% 0

Q16 Different opinions and values were
respected.

Answered: 13 Skipped: 1

Total 13

# Comment Date

 There are no responses.  

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly
Disagree
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69.23% 9

15.38% 2

7.69% 1

7.69% 1

Q18 The council worked effectively towards
fulfilling its purpose and responsibilities.

Answered: 13 Skipped: 1

Total 13

# Comment Date

1 The agenda is covered 3/20/2017 6:12 PM

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly
Disagree
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Answer Choices Responses

Strongly Agree

Agree
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Strongly Disagree
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Q20 Use the space below to provide any
written comments about what you believe is

effective about the Coune��u 



Q21 Use the space below to provide
recommendations for improving the

effectiveness of the Council.
Answered: 2 Skipped: 12

# Responses Date

1 Individuals in College Planning Council should care about the institution and about students (mainly). Be more careful
when accepting or recommending people in.

4/5/2017 9:26 PM

2 Reaching quorum would be helpful. 3/20/2017 8:21 PM
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